

//我从来没有记住过你,因为你在我心里从未离开过。

一周歪批微史记 更多



老板呐,你可涨点薪吧!

李铁根/文

好莱坞动画喜剧大片《快乐的大脚2》于2月21日在国内上映。《快乐的大脚1》曾于2006年11月在北美上映,在全球爆收3.8亿美元,并击败了《赛车总动员》获得了第79届奥斯卡最佳动画片奖。为了深化影片主题,在新一季中,编剧特意增添了三个新角色,这些可爱的小企鹅分别被命名为:王长贵、王大拿和刘大脑袋。

老板呐,你可涨点薪吧!

2月16日,在德国,全球第三繁忙的德国法兰克福机场,劳资加薪谈判破裂,约200名停机坪控制员自前日下午3时起罢工7小时,导致逾150班机取消。

据了解,愤怒的罢工员工在示威游行时打出标语——老板呐,你可涨点薪吧!

世上安得两全法,不负如来不负卿

近日,在复旦大学首届“望道计划”面试中,老师在得知一位考生家乡在连云港时提到了花果山,然后突然问他“玉皇大帝和如来佛祖谁大”。这个问题让考生如坠云雾,引发了微博上各路英豪

的争辩。
在我看来,如若分清二者谁更大,却也不难,可由有关部门组织在华山论剑一番,二人各以少林七十二绝技和武当太极拳法参赛,所有的纷争都应该交给拳头去解决,谁打赢了便可证明谁更大些。

谁的情人谁的劫

在西方人的黄历中,地球自转一圈,便会有12个情人节应运而生,它们均匀分布在每个月的第十四天。而深受群众喜爱的正宗情人节出现在2月份,之所以说它正宗,因为它色泽红润,气味芬芳,肉质软糯,糜而不烂,浓郁醇香,入口即化,不对,我好像说到肉夹馍上去了。正宗情人节传入中国之后,像辣椒、番茄、胡萝卜等舶来蔬菜一样随遇而安,迅速

便在华夏大地上生根发芽开花结果。如今,我们早已习惯了这个国家亢奋的青年男女将所有异国情节日都当做情人节的动物凶猛。

关于正宗情人节的由来,坊间流传着这样一个曲折动人的悲剧故事。相传,在公元三世纪,罗马帝国出现全面危机,经济凋敝,统治阶级腐败,社会动荡不安。贵族阶级为维护其统治,残暴镇压民众。瓦伦丁不幸被捕入狱,在狱中,他治愈了典狱长女儿失明的双眼并与之相爱。270年2月14日,瓦伦丁被执行死刑,他死后,典狱长女儿在他墓前栽种了一株开红花的杏树,以寄托情思。为了纪念这段忠贞的爱情,人们便把2月14日定为植树节。噢,好像哪里不太对劲,一定是我记错了,这个故事我需要重讲一遍。

相传在公元三世纪,罗马帝国为维护统治残酷镇压民众,瓦伦丁被捕入狱。他没有荒废暗无天日的牢狱时光,凭借爱情的巨大能量,他在狱中治愈了典狱长女儿的失明。270年2月14日,瓦伦丁被执行死刑,他死后,重见光明的盲女在他墓前栽种了一株开红花的杏树寄托情思。为了纪念这段忠贞的爱情,人们便把2月14日定为国际爱眼日。嗯,这个,好像还是不对劲。好吧,再给一次机会好吗?

相传在公元三世纪,罗马帝国为维护统治残酷镇压民众,瓦伦丁被捕入狱。他没有荒废暗无天日的牢狱时光,凭借爱情的巨大能量,他治愈了典狱长女儿的失明。270年2月14日,瓦伦丁被执行死刑,他死后,重见光明的盲女

在他墓前栽种了一株开红花的杏树。罗马郊区的雨水丰沛,这树红杏日渐茁壮,终于有一天,它高过了墓地的围墙,绚烂的红杏花伸到了墙外。为了纪念这段忠贞不渝的爱情,人们便把2月14日定为偷情日。

在中国古代,也有类似催人泪下的爱情传说。《庄子·盗跖》中讲过这样一个故事:从前有个叫尾生的人,和心爱的姑娘相约在桥下相会,但姑娘迟迟未能赴约而来。这时,桥下大水却涨上来了,尾生为信守诺言坚持不肯离去,最后竟然抱着桥柱溺水而亡。从此,每逢夜晚,附近的居民都能听到河里隐约传来幽怨而颤抖的歌声:今夜你会不会来,你的爱还在不在?
(纯属歪批,切勿对号入座)

//一周网事

2月14日 情人节
星期二 找约会神器帮忙

2月15日 如果iPad改名
星期三 该叫什么?

2月16日 美一主播
星期四 冷幽默爆红

2月17日 微博热传
星期五 “眼中体”

2月18日 高个子女生
星期六 伤不起

2月19日 林书豪
星期日 拼音域名遭抢注

2月20日 东北英语哥
星期一 走红

果壳网的“约会神器”万能约会一经推出便被网友热烈围观。使用万能约会机的方法非常简单,首先选择想要约会对象的性别,然后点击“生成约会方案”,约会神器便会给你安排好一切,详细到“约会地点”“着装亮点”等。
点评:神器领进门,约会靠个人。——网友

如果iPad改名,改个什么名字才好呢?有人建议在Pad前添加数字,有人借用车牌的形式想出“京Pad”、“沪Pad”这样霸气外露的名字,还有网友为其取了个萌名“helloworld”。
点评:叫the Pad算了。——网友

“情人节,我们想用此机会对电视机前的广大观众朋友说——大家明年好运。”这样“狠毒”的台词便来自最近的微博红人“赛金花”。事实上,“赛金花”的冷幽默吐槽来自美国一档综艺节目里的“新闻周刊吐槽版”——SNL(周六夜现场)。
点评:国外的主持人真是“狠毒”没有下限啊。——网友“阿渣列”

别人眼中的你是什么样子?别人眼中你所从事的行业是怎样的?当这些评价用不同的图片汇总出来,必定欢乐无限。果壳网发起了一个活动,用一系列的图片表达父母、朋友、同行、路人等眼中的自己。此举引来各行各业人的吐槽。
点评:要相信,梦想终会照进现实的。——姚晨

“小时候裤子总是不合适啊,有木有!每次跟妈妈出去碰到熟人就各种被调戏啊,有木有!每次都无辜被叫‘傻大个’啊,有木有!总之高个子的女生都伤不起啊,有木有!”一组名为《高个子的女生伤不起》的漫画爆红网络。
点评:180cm的男生被160cm的女生拐跑了,剩下170cm的男生和170cm的女生相视无语。——网友

林书豪进军NBA,并取得良好佳绩,一时间成为网上热炒的焦点。有网友发现,林书豪拼音(www.linshuhao.com)的域名已经被抢注,并在网上竞拍,竞拍价格竟然已经超过了26万元。
点评:Facebook在中国申请数十商标,就差“非死不可”了。——网友

微博上一段大连小伙模仿多个国家人说英语的视频被网友疯狂转载,视频的主人公张旭也迅速走红,被网友称为“东北英语哥”。这个东北小伙总共模仿了9个国家人说英语的特点,既有彪悍发音又有各国特色。
点评:音韵语调很到位,表情也很欠揍。——网友
快报记者 戎华 整理

//红人榜

两月闪婚缘因头像相似? 豆瓣两网友一帖定终身被围观

在豆瓣网这个看不到一部完整的电影也读不全一本书的地方,一个因为两枚神似的头像,成就了一段网络情缘的帖子被众多“豆友”围观。情人节的前一天,豆友“天黑天亮”向“小妃子”求婚成功,让围观的众豆友惊讶之余纷纷表示“又相信爱情了”。

去年11月底,“天亮天黑”苦苦纠结着自己小时候看过的某部动画片,“动画片里的主角应该是黑色皮毛白色肚皮的小猫”。一个小时不到,“小妃子”给他指了条明路,说这部动画片的中文译名可能是《神剑飞天猫》。此时,“天亮天黑”瞄了一眼自己的光杆悟空头像,又看了看“小妃子”的,顿觉两人真是有缘,不仅都看过这部老动画,连头像也都是用动画片《七龙珠》里悟空的同一个造型打底,唯一不同的就是“小妃子”的悟空头上多了个红色蝴蝶结。

2月9日,一个叫“张弛”的豆友突然在这个沉寂了两个多月的帖子里发现这两尊神似的头像,呼吁他们“在一起”,而“张弛”得



到的回答让后来围观的豆友们兴奋不已:“我下个月打算向她求婚”。不过“小妃子”可没等到下个月,情人节的前一天,“天亮天黑”将来自各方好友的祝福视频放在一台手机里,再由朋友装扮成快递员送上现成的视频,最终感动女友并且成功求婚。这样的圆满结局,让不少网友觉得故事十分温馨,让自己“又相信爱情了”,感动之余纷纷送上祝福,顺便“沾点喜气”,好让自己也在未来能够有这样美好的姻缘。不过两个月就闪婚,有些网友也质疑这“神帖”到底靠谱不靠谱。对于这个问题,

“小妃子”在日记说“俺们两个光屁股小人儿也不算是闪婚啦,其实在一起也挺长时间了”。原来,两人其实早在2010年就在“豆瓣读书”上认识了,而在“天亮天黑”发布这个求动画片帖子之前,他们已经确定情侣关系了,没有想到一句玩笑话被大家当真了。
据“天亮天黑”说,豆瓣里还有一对“恩和”与“民女”,跟他们的情况相似,“恩和”也在帖子里留言惊叹自己和“民女”居然是在“黑哥和小妃子认识的后一天”相识的,实在是巧合。

快报记者 褚琴

//一周斑竹来信

满意你看到的么

作为曾经清纯的我们,回想当年数学课上偷偷看各种口袋书,零花钱都贡献在租书店的那些日子,畅游在各种定点雷、天然雷、处处雷、人工雷的小言里的那些日子,忍不住感叹:果然,当年还是个萝莉啊,能经得起各种雷的洗礼啊!天涯网友盘点言情小说里的经典名句,其中“满意你看到的么?”,“他黑曜石般的眼里看不出任何情绪”,“我从来没有记住过你,因为你在我心里从未离开过”,“小东西,你是想勾引我么?”等名列榜首。网友们感叹道:“那些小言,现在想起来也就那些年、那么脑残才不分昼夜、黑灯瞎火地看。”
(天涯斑竹:“比赛是五个人的”)

我购物你买单 网购“撒娇支付”盛行

女友或老婆在网上购物,男友或者老公却收到短信或邮件来买单,这是当前正在流行的“撒娇支付”方式。据互动百科词条解释,女性可以在其网站上挑选喜爱的商品放入“撒娇购物车”,填写自己的收件地址和男朋友的邮箱,男朋友收到邮件后可以选择同意付款。如今,国内一些购物网站、银行已陆续推出类似功能。对于这项服务有人欢喜有人忧,有女性网友表示,“‘撒娇支付’功能很不错,自己只要在网上下订单,付款的事就交给男朋友去办,再方便不过了。”不少买单的男性网友暗暗叫苦:“她挑礼物,我刷银行卡,男人伤不起啊。”不过也有很多人认为,“撒娇支付”不仅仅是女性专利,男性也可以“找机会撒一次娇,找女朋友/老婆买单”。

(互动百科网斑竹:“想飞的小鱼”)

“中国式逼婚”猛于虎

最近猫扑热议话题是中国式逼婚。很多猫扑网友觉得逼婚猛于虎,似乎25岁以后还没嫁人都是罪过了,和老妈站一起逢人就被问“你女儿嫁人没”,没嫁人怎么你们了?不结婚就等于“变态”?大龄青年伤不起啊!是现在的大人从来不会在意孩子的感受还是只是想让孩子过好一点?
有网友试图理解父母辈的想法,“父母都是过来人,深知大概率情况是,越往后剩,得到的婚姻质量越差,所以不愿眼看着孩子一步步走向婚姻不归路,这才有了中国式逼婚。”

(猫扑版主:骑着蜗牛逛菜场)

